



2021 世界台灣商會聯合總會寒冬送暖 十年有成 愛不罕見

2021/02/01

本總會援例於農曆年前舉辦歲末寒冬愛心送暖活動，由梁總會長夫人盧麗華女士、婦女聯誼委員會主任委員陳淑芬、立法委員溫名譽總會長玉霞及張秘書長崇斌，偕同六大洲兄弟姐妹們等 20 人，於 2 月 1 日(星期一)前往罕見疾病基金會愛心關懷慰問罕病病友，並代表世界台商總會捐贈慰助金，在歲末年終之際，為病友們送上溫馨的祝福。

罕見疾病基金會感謝本總會「十年有成 愛不罕見」，已累計超過台幣 595 萬元的善款，幫助 267 名、共計 87 種疾病的病友，在經濟及醫療困境上獲得實質的協助。基金會特頒贈獎牌予本總會暨婦女聯誼委員會吳自萱委員、呂靜瑞委員、虞媛媛委員及闕陳弘子委員，感謝 10 年來持續捐助並親自出席參與愛心關懷罕見疾病病友活動。

本總會今年共捐出新台幣 1,220,000 元慰助金，期能給予病友家庭實質幫助與支持。罕見疾病基金會表示感謝當日與會的 來自世界六大洲的貴賓以及無法前來卻同樣以實際行動力挺捐助的台商菁英們的大愛精神跨越國界傳遞到每一個需要幫助的罕病家庭。此筆善款罕病基金承諾將全數作為罕病病友家庭的醫療照護及生活急難之用。



◎本總會愛心關懷罕病病友與病友合影



◎婦女聯誼委員會委員與基金會創辦人陳莉茵(右三)合影



◎榮獲頒贈「寒冬送暖 十年有成」左起呂靜瑞委員、吳自萱委員、虞媛媛委員、闕陳弘子委員



寒冬送暖 十年有成

世界台灣商會聯合總會愛心助罕病



◎梁總會夫人盧麗華女士與婦女聯誼委員會陳主任委員淑芬代表受贈感謝牌



◎張秘書長崇斌、陳主任委員淑芬、毛副主任委員首崙贈送罕病孩童紅包祝福新年快樂



◎梁總會長夫人盧麗華女士、立法委員溫名譽總會長玉霞、周諮詢委員仲蘭贈送罕病孩童紅包祝福新年快樂



◎本總會顧問陳秀銀贈送在場每位罕病孩童 2 萬元大紅包祝福新年快樂並合影留念

本總會梁總會長輝騰得知自 3 月 1 日起中國暫停進口台灣鳳梨，台灣的農民出口受阻，率先認購一萬公斤臺灣鳳梨拋磚引玉，以行動表達支持臺灣農民。

蔡總統英文於 2 月 28 日親自出席在高雄大樹鳳梨田舉辦受邀出席「政府相挺 農友放心」記者會，梁總會長輝騰、林名譽總會長見松、游名譽總會長萬豐亦受邀出席，僑務委員會童委員長振源將號召全球台商們一起相挺台灣農民。

在鍾立法委員佳濱協助與協調農委會，越南臺灣商會聯合總會已洽詢越南農業部，因臺灣鮮果需經加工裁切後才能輸入越南，越南台商總會已著手聯合 14 個地區商會動員當地臺商企業採購臺灣鳳梨加工產品，當地臺商眾多，每個臺商工廠員工規模從幾十人、數百人甚至上萬人，透過相關宣導推廣，相信採購數量會很可觀。



◎蔡總統英文、梁總會長輝騰、林名譽總會長見松、游名譽總會長萬豐出席記者會並合影留念

WTCC 世界台灣商會聯合總會 - 會務電子報 26

地址：台北市中正區北平東路30號13號之3
Address: 13F-3, No. 30 Beiping East Rd, Taipei
TEL: +886-2-2321-1822 FAX: +886-2-2321-1733
Email: wtcc@wtcc.org.tw http://www.wtcc.org.tw